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Naše návody a postupy sú založené na súčasných poznatkoch a majú čo najlepšie poradiť obchodníkom alebo spracovateľom. Sú však nezáväzné a je nutné ich zosúladiť s 
podmienkami spracovania a s oblasťami použitia. O vhodnosti a použití dodaného výrobku rozhoduje obchodník/spracovateľ sám na vlastnú zodpovednosť, preto sa odporúča 
vyhotovenie vzorky, na ktorej je vhodnosť výrobku vyskúšaná. Okrem toho platia naše všeobecné obchodné a dodacie podmienky. Zmena veľkostí balenia, farebných odtieňov a 
stupňov lesku vyhradená. Vydaním tohto dátového listu strácajú všetky predchádzajúce platnosť.

Technický list

Pinselreiniger 8079

Čistiaci roztok na štetce

Číslo produktu 8079000210

Všeobecne Čistič štetcov, rýchlo a dôkladne odstraňuje čerstvé farby, laky, ako aj mastné 
a olejové škvrny zo štetcov, kefiek, náradia a povrchov odolných voči 
rozpúšťadlám.

Oblasti použitia Čistenie štetcov, kefiek a náradia

Pokyny pre spracovanie Akákoľvek zmena postupu, podmienok prostredia, nedodržanie pokynov 
alebo použitie produktov, ktoré nie sú uvedené v technickom liste, môžu 
výsledok nepriaznivo ovplyvniť.
Štetce a kefy ihneď po použití namočte do Pinselreiniger (8079), 
dôkladne ich pretrepte a otrite o okraj nádoby. Ponorte alebo potrite 
kovové a strojové súčiastky. Dôkladne opláchnite vodou.

Odporúča sa skúška znášanlivosti materiálu na skúšobnej ploche.

Dodržiavajte, prosím, pracovnú smernicu  ARL 070 – Pracovná smernica 
pre čistenie maliarskych štetcov a valčekov.

Veľkosti balenia 500 ml; 1 l

Trvanlivosť/skladovanie Min. 5 rok/-y/-ov v originálne uzavretom obale.
Chrániť pred vlhkosťou, priamym slnečným svetlom a vysokými teplotami 
(nad 30 °C).
Otvorené nádoby dobre uzavrite a čo najskôr spotrebujte.

Technicko-bezpečnostné údaje Podrobnejšie informácie týkajúce sa bezpečnosti počas prepravy, 
skladovania, manipulácie, ako aj likvidácie nájdete v príslušnej karte 
bezpečnostných údajov. Aktuálnu verziu nájdete na webovej stránke 
www.adler.sk.
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POKYNY PRE OBJEDNANIE

ĎALŠIE POKYNY
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